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Oblicz miare tukowg kata wewnetrznego dwunastokata foremnego.

Zadanie 10.

Oblicz miare tukowa kata wewnetrznego dziesieciokata foremnego.

Zadanie 11.

Stosunek miar katow wewnetrznych czworokata jest rowny 6: 8 : 7:15. Wyznacz miary tukowe tych katow.

Zadanie 12.

Stosunek miar katéw wewnetrznych czworokata jest réwny 2:4:5:7. Wyznacz miary lukowe tych katéw.

Zadanie 13.

O jaki kat ostry nalezy przesung¢ wskazowke minutows, aby nastawi¢ aktualny czas w zegarze spdznia-

jacym sie o 12 minut? Wynik podaj w radianach.
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Zadanie 14.

O jaki kat ostry nalezy przesung¢ wskazéwke minutows, aby nastawic¢ aktualny czas w zegarze spdznia-
jacym sie o 20 minut? Wynik podaj w radianach.

Zadanie 15.
Dwusieczne kagtéw A i B w trojkgcie ABC przecinajg sie pod katem 235—6". Wyznacz miare tukowsg kata C
tego trojkata.

Zadanie 16.
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Dwusieczne katéw A i B w trojkacie ABC przecinajg sie pod katem T3 - Wyznacz miarg tukowsg kata C
tego tréjkata.

Zadanie 17.
W kat o mierze % wpisano okrag. Punkty stycznosci okregu z ramionami kata podzielity okrag na dwa
tuki. Wyznacz stosunek ich dlugosci.

Zadanie 18.
W kat o mierze % wpisano okrag. Punkty stycznosci okregu z ramionami kata podzielity okrag na dwa

tuki. Wyznacz stosunek ich dlugosci.
Zadanie 19.

Wiskazowka minutowa zegara zatoczyla kat ”T’T Ile czasu uptyneto?

Zadanie 20.
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Wiskazowka minutowa zegara zatoczyla kat —=. Ile czasu uptyneto?
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Zadanie 6.
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Zadanie 9.
Oblicz miare fukowa kata wewnetrznego dziesieciokata foremnego.

Zadanie 10.
Oblicz miare tukowg kata wewnetrznego dwunastokgta foremnego.

Zadanie 11.
Stosunek miar katéw wewnetrznych czworokata jest rowny 2:4:5:7. Wyznacz miary lukowe tych katéw.

Zadanie 12.
Stosunek miar katéw wewnetrznych czworokata jest réwny 6: 8 : 7:15. Wyznacz miary tukowe tych katéw.

Zadanie 13.
O jaki kat ostry nalezy przesung¢ wskazowke minutowsg, aby nastawic aktualny czas w zegarze spoznia-
jacym sie 0 20 minut? Wynik podaj w radianach.
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Zadanie 14.
O jaki kat ostry nalezy przesuna¢ wskazéwke minutowa, aby nastawi¢ aktualny czas w zegarze spdznia-
jacym sie o 12 minut? Wynik podaj w radianach.

Zadanie 15.
Dwusieczne katéw A i B w trojkacie ABC przecinajg sie pod katem 117—;. Wyznacz miare tukowg kata C
tego trojkata.

Zadanie 16.
Dwusieczne katéw A i B w trdjkacie ABC przecinajg sie¢ pod katem 235—611 Wyznacz miare tukowsg kata C
tego trojkata.

Zadanie 17.
W kat o mierze % wpisano okrag. Punkty stycznosci okregu z ramionami kata podzielity okrag na dwa
tuki. Wyznacz stosunek ich dlugosci.

Zadanie 18.
W kat o mierze g wpisano okrag. Punkty styczno$ci okregu z ramionami kata podzielity okrag na dwa
tuki. Wyznacz stosunek ich dlugosci.
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Wikazéwka minutowa zegara zatoczyta kat lng. Ile czasu uplyneto?

Zadanie 20.

Wikazéwka minutowa zegara zatoczyla kat 177” Ile czasu uptyneto?



